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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Gracias por
comunicarte con . Habla Stephanie. ¿Cómo te puedo asistir? Ho-hola. Buenas tardes. Estoy
llamando porque me ha llegado un anuncio que me apunta a los beneficios de... de... en un
mensaje de... en la semana de inscripción abierta para los asociados que termina según hoy.
Ok. ¿En estos momentos estás trabajando con alguna agencia temporal? Mmm... Sí, estaba,
estaba trabaja-- estoy trabajando con pa-- Padres Personal o algo así. Ok, so, ese mensaje
te está recordando que estás en tu periodo de inscripción abierto, am, personal, so, eso
significa que tienes treinta días a partir de la fecha que recibes tu primer cheque para
inscribirte a beneficios médicos, siendo como dental, visión, preventivo, vida, am,
incapacidad vida... Dependiendo del plan que elijas y dependiendo cuántos y dependiendo
también si eliges dependes como tú y tu esposo, tú y tus niños o el plan de familia, pues
cuanto te sale la deducción de tu cheque semanalmente para ese plan. Es algo
completamente opcional y no lo tienes que hacer si no quieres y tampoco inscriben a sus
miembros de ninguno de los planes. Así siendo como si no quisieras participar, no tienes que
hacer nada, solo puedes ignorar los mensajes, pero si sí quieres participar y inscribirte a
algún beneficio, este sería el tiempo para hacerlo. Ah, ok, está bien. Entonces, no, no
calificaría porque en todos estos años no me han dado trabajo, casi nada, solamente un día.
Oh, ok. Oh, ok, bueno. Está bien. Si quieres, entonces solo ignora los mensajes, porque esos
mensajes sí te los van a estar mandando para recordarte. Y se los mandan a todos sus
miembros automáticamente que están en su periodo personal. Ok, está bien. Sí, señora.
Muchas gracias. De nada, que tengas un buen día. Ándale. Igualmente. Adiós.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con . Habla Stephanie. ¿Cómo te puedo
asistir?

Speaker speaker_2: Ho-hola. Buenas tardes. Estoy llamando porque me ha llegado un
anuncio que me apunta a los beneficios de... de... en un mensaje de... en la semana de
inscripción abierta para los asociados que termina según hoy.

Speaker speaker_1: Ok. ¿En estos momentos estás trabajando con alguna agencia
temporal?



Speaker speaker_2: Mmm... Sí, estaba, estaba trabaja-- estoy trabajando con pa-- Padres
Personal o algo así.

Speaker speaker_1: Ok, so, ese mensaje te está recordando que estás en tu periodo de
inscripción abierto, am, personal, so, eso significa que tienes treinta días a partir de la fecha
que recibes tu primer cheque para inscribirte a beneficios médicos, siendo como dental,
visión, preventivo, vida, am, incapacidad vida... Dependiendo del plan que elijas y
dependiendo cuántos y dependiendo también si eliges dependes como tú y tu esposo, tú y
tus niños o el plan de familia, pues cuanto te sale la deducción de tu cheque semanalmente
para ese plan. Es algo completamente opcional y no lo tienes que hacer si no quieres y
tampoco inscriben a sus miembros de ninguno de los planes. Así siendo como si no quisieras
participar, no tienes que hacer nada, solo puedes ignorar los mensajes, pero si sí quieres
participar y inscribirte a algún beneficio, este sería el tiempo para hacerlo.

Speaker speaker_2: Ah, ok, está bien. Entonces, no, no calificaría porque en todos estos
años no me han dado trabajo, casi nada, solamente un día.

Speaker speaker_1: Oh, ok. Oh, ok, bueno. Está bien. Si quieres, entonces solo ignora los
mensajes, porque esos mensajes sí te los van a estar mandando para recordarte. Y se los
mandan a todos sus miembros automáticamente que están en su periodo personal.

Speaker speaker_2: Ok, está bien.

Speaker speaker_1: Sí, señora.

Speaker speaker_2: Muchas gracias.

Speaker speaker_1: De nada, que tengas un buen día.

Speaker speaker_2: Ándale. Igualmente. Adiós.


